

## Taktična vaja zares izvrstno uspela

Z letne konference Zveze rezervnih vojaških starešin v krajevnih skupnostih Beričevo, Dol in Šentjakob

Krajevna konferenca ZRVS, ki zajema tri krajevne skupnosti; Beričevo, Dol in Šentjakob, je 18. januarja pripravila svojo letno konferenco v delovni organizaciji Belinka v Šentjakobu. Najprej so si pod vodstvom direktorja TOZD Perkemija, magistra Marjana Cerarja, ogledali tovarno; seznanili so se z njenim razvojem in proizvodnjo. Potem so imeli predavanje: okupacijski sistem v sodobnih razmerah, sile in postopki agresorja načasno zasedenem ozemlju. Ta tema je določena za letošnje strokovno usposabljanje rezervnih vojaških starešin.

Prisotne na konferenci je pozdravil predsednik Ciril Grad, tajnik Franc Lukežič pa je poročal o minulem delu in programu za leto. V imenu predsedstva občinske organizacije ZRVS je konferenco pozdravil sekretar Viki Ramovš.

Posebnost pri njihovem delu je, da so na vse svoje seje vabi-

li predsednike krajevnih krajevnih konferenc SZDL iz vseh krajevnih skupnosti in ravnatelje osnovne šole Franca Ravbarja. Vabljene so se seji tudi udeležili. Tako so s skupnimi močmi reševali predvsem tista vprašanja, ki zajemajo usposabljanje prebivalstva za SLO in DS, vzgojo mladine in njeno usmerjanje za vojaške poklice.

Ugotovili so, da je komisija za strokovno usposabljanje in idejno politično izobraževanje dobro delala in se trudila, da so imeli več seminarjev, na katerih so se seznanili z vojaško-politično situacijo v svetu in njenim vplivom na varnost Jugoslavije. Predavali so izključno domači predavatelji. Najboljši rezultat pa so dosegli v lanskem letu v zelo uspešnem izvajanju taktične vaje. Samo dva člana se nista udeležila seminarjev in vaje. Slabše je bilo delo z obrambnim krožkom v osnovni šoli, ki ni zaživel tako kot so si zaželeli. Zato bodo letos krožku in mladini nas-

pioh posvetili največjo skrb. Imajo tudi komisijo za športno dejavnost, ki je med drugim sestavljala ekipe za razna strelska tekmovanja. Bili so na vseh tekmovanjih, bodisi v občini, mesta ali na prvenstvih ljubljanskega armadnega območja. Na občinskem prvenstvu so zasedli 2. mesto z enakim rezultatom kot prvouvrščena ekipa.

Pešter je tudi načrt za delo v letu 1983. Proslavljali bodo 70-letnico rojstva in 40-letnico smrti svojega rojaka, narodnega heroja Franca Ravbarja-Viteza. Po njem se imenuje osnovna šola v Dolu in njihova organizacija ZRVS. Počastili bodo tudi 40-letnico II. zasedanja AVNOJ-a. Pri komisiji za športno dejavnost bodo ustanovili strelsko društvo, v katero se bodo lahko vključili krajanje vseh treh krajevnih skupnosti, s tem bodo obrambno usposabljanje razširili na večji krog prebivalstva. Športni komisiji so zadali še nalogo, da pripravijo ekipe, ki bodo nastopale na smučarskih tekih, s katerimi ohranjajo tradicijo narodnoosvobodilne borbe.

DUŠAN REBOLJ



### SEMINARJI ZA UČITELJE

Zavod SRS za šolstvo je tako kot vsako leto v zimskih in letnih počitnicah tudi letos razpisal seminarje za strokovno izpopolnjevanje učiteljev. Za šole ljubljanske regije izven Ljubljane so bili od 10. do 14. januarja v osnovni šoli Franceta Bevka, za ljubljanske šole pa bodo od 8. do 11. februarja v osnovni šoli Toneta Čufarja. Pedagoški svetovalec zavoda, Marjan Tomšič je pritegnil k sodelovanju učitelje tehnične vzgoje bežigradskega strokovnega aktiva, ki ga vodi Lidija Kovacič z osnovne šole Maksa Pečarja. Bežigradski učitelji tehnične vzgoje so tako pripravili pedagoško dokumentacijo in zbrali ustrezne materiale za teoretično in praktično delo. Seminarji so zajeli vse učitelje (bilo jih je 500) razrednega pouka. Obravnavali so zanimive teme o gibanju zraka, varstvu okolja in zaščiti ptic pevk, izdelovali ptičje krmilnice in oblikovali razne predmete iz kovin. Vodje posameznih skupin so udeležencem pokazali, kako naj bi potekala ura tehnične vzgoje v 4. razredu. Učitelji so pod strokovnim vodstvom naredili izdelke, ki so jih nato odnesli s seboj, kajti podobne izdelke naj bi v 4. razredih izdelovali njihovi učenci.

Foto: D. R.

### KRAJEVNA SKUPNOST REZKE DRAGAR – ČRNUČE

## Učinke dela čutijo vsi krajanje

Skupščina krajevnih skupnosti Rezke Dragar-Črnuče je na sestanku konec januarja ocenila uresničevanje nalog KS za leto 1982, določenih v Samoupravnem sporazumu o temeljnih plana za obdobje 1981-85 in obenem sprejela program dela KS v letu 1983. Delegati so ocenili, da je KS v resnici postala mesto za izražanje in reševanje najbolj neposrednih interesov kra-

janov, o čemer pričča tudi opravljeno delo samoupravnih organov in njihovih izvršnih organov KS v letu 1982. Izrekli so jim pohvalo, saj je bilo njihovo delo usmerjeno v zblizanje s krajanje in v uresničevanje interesov le-teh.

### UREJENO OKOLJE – DOBRO POČUTJE

Lahko bi rekli, da je imela največje delo v letu 1982 komunalna komisija, ki pa pri svojem delu ni bila osamljena. Sodelovanje krajanov in seveda sveta KS je bilo dobro in stalno. Še posebej je bilo to pomembno pri izdelavi projektov za izgradnjo kanalizacije za področje že obstoječih stanovanjskih blokov, kjer je bilo potrebno upoštevati krajevne značilnosti in že obstoječe poti. Idejne rešitve zunanje ureditve starega dela bodo pripravljene v začetku tega leta.

V celoti je bilo popravljeno cestišče Ceste 24. junija od Titove ceste do Šlandrove ulice. Pločnik ob Titovi cesti od Lukmana do Rogovilca pa zaradi pomanjkanja denarnih sredstev ni bil urejen. Za čiščenje in vzdrževanje asfaltiranih in makadamskih poti ter zelenic je bilo vse potrebno dogovorjeno z občinsko Samoupravno komunalno skupnostjo, žal pa vse naloge niso bile izpolnjene zaradi pomanjkanja denarnih sredstev in določenih materialov. Prav zaradi tega so krajanje marsikaj s prostovoljnimi delom uredili sami (košnja zelenic, odstranjevanje navlake, ureditev odvoza smeti v Pasterkovi ulici, čistične akcije).

Pomembna za bolj urejeno okolje je tudi akcija KS v povezavi z

Urbanističnim inštitutom SRS za ureditev vrtičkarstva. Napravljena je bila anketa, na podlagi katere bodo v KS Rezke Dragar-Črnuče v tem letu reševali ta problem bolj načrtno in dosledno.

K bolj urejenemu okolju prav gotovo spada prometna ureditev in opremljenost ulic in cest s prometnimi znaki in ostalo signalizacijo, kar je urejala komisija za prometno varnost skupaj s tajništvom KS. Znaki so delno postavljeni. Veliko napоров je bilo vloženih predvsem v prometni red pred samopostrežno trgovino.

### DVIG DRUŽBENEGA STANDARDA

Oktober 1982 je bil odprt prizidek VVZ Rezke Dragar, financiran s sredstvi samoprispevka II. Na ta način je varstvo omogočeno še osemdesetim otrokom, s čimer je problem varstva otrok zadovoljivo rešen.

Za lažji odhod v mesto in vračanje v naselje je bila uvedena proga mestnega prometa št. 21, pri čemer je aktivno sodelovala KS.

### PRESKRBA KRAJANOV

Urejanje preskrbe krajanov z osnovnimi živili in drugimi proizvodi v samopostrežni trgovini je aktivno spremljal potrošniški svet v povezavi z vodstvom in delavci trgovine. Zdej lahko ocenimo, da je ta aktivnost imela za posledico sorazmerno dobro preskrbo. Pri preskrbi sta imela veliko dela tudi socialna komisija in tajništvo KS ter seveda socialna delavka, ki so se dobro izkazali v dajanju pomoči ostarelim in nekaterim socialno ogroženim krajanom.

### SAMUPRAVNA AKTIVNOST

Ugotovitev, da je aktivnost krajanov pri reševanju različnih življenjskih vprašanj v KS vse večja, nazorno dokazujejo nekateri čisto številni podatki.

Prostori KS na Cesti 24. junija 15 so bili zasedeni kar 143 dni v popoldanskem času. V prostorih so našle mesto za svoje delo delegacije za SIS, razne komisije, družbenopolitične organizacije, svet KS in skupščina. Tudi 92,74% udeležba na volitvah je lep dokaz aktivnosti krajanov. Vabilu za izobraževanje na področju ljudske obrambe in družbene samozasčite se je odzvalo kar 70% krajanov, kar je zopet dokaz za veliko zanimanje.

Osem krajanov je v letu 1982 na

predlog KS SZDL dobilo bronasti znak OF, kar tudi potrjuje dobro delo samoupravnih organov in krajanov v tej KS. Tako o nekem zapiranju v ozke okvire ali nezanimanju krajanov ni moč govoriti. Nasprotno, že sama razprava na seji skupščine o planu dela za leto 1983 je spet pokazala, da je sicer odprtih veliko področij, pripravljenosti za delo pa prav tako ne manjka.

STANKA RITONJA

### Obvestilo upokojujencem

DRUŠTVO UPOKOJENCEV LJUBLJANA BEŽIGRAD bo letošnji prvi izlet organiziralo v počastitev DNEVA ŽENA.

Smer izleta: Tržič (ogled tovarne in nakupi), Radovljica (ogled trgovine Almira) in Begunje, kjer si bomo ogledali zapore okupatorja in dolino Drage.

Odhod bo v četrtek, 10. marca, ob 7.30 uri izpred gostišča »Ravbar«.

Kosilo je organizirano.

Prijave bomo sprejemali od 1. marca dalje v pisarni društva, Smoletova 16.

PRIJETNO BO – VAB-LJENI!

Vsi ostali izleti bodo objavljeni v »Zboru občanov« v mesecu marcu.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV BEŽIGRAD

### Obvestilo obrtnikom

Obveščamo vas, da bo v primeru ugodnih snežnih razmer v soboto, 19. februarja, ob 10. uri na Koblji velešlalom obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev.

Prijave sprejemamo do 15. februarja v pisarni obrtnega združenja.

Odhod avtobusa bo 19. februarja ob 7. uri izpred Zdrženja obrtnikov, Ljubljana Bežigrad, Reboljeva 3.

OBRTNO ZDRUŽENJE LJUBLJANA BEŽIGRAD



Foto: D. R.

### NA LINHARTOVI 19

## Še en nov vrtec za prvomajske praznike

Od nastanka neke zamisli pa do njene uresničitve preteče včasih mnogo let. Tako je bilo z zamisljo nekdanje krajevnih skupnosti Boris Kidrič, naj bi v novem stanovanjskem bloku na Linhartovi 19 zgradili vrtec za 60 otrok. Zamisel je bila hvalevredna, saj je izhajala iz potreb. Tudi predlog te krajevnih skupnosti, naj bi vrtec gradili iz združenih sredstev, ni bil (tedaj) nesporečen. Preneka- tera organizacija združenega dela je bila tedaj pripravljena za otroke svojih delavcev odkupiti nekaj mest. Glede na to je skupnost otroškega varstva naše občine pohitela in vložila sredstva za prvo fazo graditve. In pri tem je dolgo časa ostalo. Nastopile so nam vsem znane težave. Upanje, da bo vrtec

kmalu zgrajen, je splahnelo, ni pa do kraja usahnilo.

Vsestranska prizadevanja so pripomogla, da je bila v drugi polovici lanskega leta prižgana zelena luč. Sredstva so bila zagotovljena in s tem je bilo pridobljeno tudi gradbeno dovoljenje. To je omogočilo vzgojno varstveni organizaciji Mladi rod, da je brez pridržkov sklenila pogodbo za celoten odkup prostorov in dokončanje vseh gradbenih del s SGP Grosuplje. Imenovan je tudi gradbeni odbor, ki mu predseduje Jože Olup.

Po pogodbi bodo dela končana do 20. aprila in bo tega dne opravljen tudi tehnični pregled. Gradbeni odbor si bo prizadeval za nemoten potek gradbenih del in za njihovo ka-

kovost tako, da ne bo kakšnih zapletov pri tehničnem pregledu.

Vrtec v Linhartovi je v četrty in peti fazi graditve. Ne glede na to pa vzgojno varstvena organizacija Mladi rod že nabavlja ustrezno opremo, ki jo dobavlja Slovenijales.

Letošnjih prvomajskih praznikov, v počastitev katerih bo vrtec odprt, bodo še posebej veseli delavci tistih organizacij, ki so združili sredstva za njegovo zgraditev. V vrtcu bodo našli varstvo otroci delavcev HP Kolinska, Zavod za rehabilitacijo invalidov, Službe družbenega knjigovodstva Ljubljana, Titova 66 in otroci delavcev zaposlenih pri izvršnem svetu skupščine občine Bežigrad. E. K.

### ODPRT ZA VSE

### Dom starejših občanov

Udeležite se raznih akcij, ki so na programu v domu: vsak ponedeljek od 10. do 12. ure – razna ročna dela, ob sredah od 15.30 ure naprej – rekreacijske vaje pod vodstvom fizioterapevta, vsako prvo sredo v mesecu – zdravstveno predavanje, vsako tretjo sredo v mesecu od 10. do 11. ure – merjenje pritiska in patronažni nasvet.

Pridite!



Vlado Kogoj 60-letnik

Sredi januarja smo na občinski odbor ZZB NOV povabili Vlada Kogoj in mu čestitali ob 60-letnici.

Vlado Kogoj je bil rojen 12. januarja 1923. v Klavžah pri Tolminu. Izhaja iz zavedne delavske družine. Njegov oče je bil član komunistične partije in je kot tak moral že leta 1926 pobegniti izpod fašizma v Jugoslavijo. Pozneje je prišla za njim tudi vsa družina. Po fašističnem napadu na Jugoslavijo se je Kogojeva družina takoj vključila v boj proti okupatorju.

Oče je bil leta 1942 ustreljen kot talec v Gramozni jami, brat Rado pa je bil kot partizan ustreljen skupaj z Ljubom Šerčerjem pri Tomišlju. Mati Marija in sestra sta bili kot aktivisti aretirani, obsojeni in odpeljani v fašistične zapore v Italiji.

Vlado je iz ilegale že avgusta leta 1941 odšel v partizane. Bil je v 1. proletarskem udarnem bataljonu in brigadi Toneta Tomšiča, v bataljonu VOS in v brigadi VDV, kjer je opravljal odgovorne vojaške dolžnosti. Po osvoboditvi je ostal v aktivni službi JLA in je bil leta 1978 upokojen v činu generalmajorja. Vlado Kogoj je nosilec partizanske spomenice 1941. Na Črnučah, kjer stanuje, je vseskozi družbeno politično aktiven. Bil je več let predsednik organizacije ZB NOV na Črnučah, sedaj je v KS Franc Ravbar sekretar osnovne organizacije ZK in predsednik komiteja za SLO in DS.

Ob njegovem jubileju mu iskreno čestitamo in želimo še veliko zdravja v krogu njegove družine in med nami.

D. R.